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ΚΑΪΤΕΖΙ∆ΗΣ: ΘΕΜΕΛΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ

∆ΙΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ από Voria.gr

Ο δήµαρχος του δήµου Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,
εξηγεί τους λόγους που το Κέντρο στο Πανόραµα έχει προσδώσει νέα
πνοή στους πολίτες.

Το πρόβληµα της έλλειψης ή της ελλιπούς ύπαρξης σύγχρονων αθλητικών
εγκαταστάσεων αποτελεί πολύπλευρο κοινωνικοοικονοµικό ζήτηµα για πολλούς

δήµους στην Ελλάδα σήµερα.

Στον δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη, το Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο έχει προσδώσει
νέα πνοή στην καθηµερινότητα των κατοίκων, επενδύοντας παράλληλα στην
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περιβαλλοντική διάσταση και τις ανάγκες της ευρύτερης περιοχής.

Σε άρθρο του στη Euractiv.gr, ο δήµαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης* , παραθέτει την
άποψή του για το µεγάλης σηµασίας έργο στον δήµο:

Την αφετηρία µιας νέας πραγµατικότητας που δίνει στη νέα γενιά τη διέξοδο του
αθλητισµού και στην τοπική κοινωνία τη δυνατότητα να οικοδοµήσει µια κοινωνία
µε υψηλά ιδανικά και ευκαιρίες µαζικής άθλησης σηµατοδότησε για τον δήµο
Πυλαίας–Χορτιάτη η κατασκευή του Ολυµπιακού Αθλητικού Κέντρου
Πανοράµατος.

Το έργο που δικαίως έχει χαρακτηριστεί ως ένας από τους πιο σύγχρονους
αθλητικούς χώρους δήµων στην Ευρώπη µε εγκαταστάσεις ποδοσφαίρου, στίβου,
τένις, στίβου αθλοπαιδιών, αναψυχής και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης
εγκαινιάστηκε στον δήµο µας και άρχισε να λειτουργεί από τον Μάιο του 2014
ανοίγοντας τις πύλες του στη νεολαία και όλους τους δηµότες Πυλαίας-Χορτιάτη
και όχι µόνο.

Η συνολική δαπάνη για την ανάπλαση που άλλαξε θεαµατικά την εικόνα της
περιοχής έφτασε τα 3,2 εκ ευρώ, ποσό που χρηµατοδοτήθηκε ολοκληρωτικά από
τους ευρωπαϊκούς πόρους του ΕΣΠΑ.

Στόχος µας ήταν από την αρχική ιδέα του σχεδιασµού µας η σύνδεση του χώρου µε
τον αστικό ιστό και την ενίσχυση της κοινωνικής διάστασης. Άλλωστε, τα έργα
γίνονται για τους δηµότες µας κι αυτοί τα χαίρονται: γήπεδα ποδοσφαίρου µε
τάπητα ίδιο µε του γηπέδου της Chelsea, γήπεδα τένις µε δάπεδα επιπέδου US open
Grand Slam, πίστες BMX, προπονητικά κέντρα, υπαίθρια όργανα γυµναστικής,
κουλουάρ στίβου µε ταρτάν, ράµπες άθλησης, υπαίθριες κερκίδες, προβολείς,
διαδροµές περιπάτου, 4.000 δένδρα και φυτά, καθιστικά παντού, είναι πραγµατικά
ένα έργο που αξίζει κανείς να το δει και πολύ περισσότερο να το ζει!

Στο έργο συµπεριλήφθηκε η ανάπλαση του χώρου πρασίνου και των αθλητικών
εγκαταστάσεων στο οικοδοµικό τετράγωνο 72, η ανάπλαση της αδιαµόρφωτης
αλάνας έναντι του πάρκου Γαλανού, η ανάπλαση της αστικής διαδροµής
διασύνδεσης του πάρκου Γαλανού και του νέου δηµαρχείου Πανοράµατος, η
ανάπλαση της αδιαµόρφωτης αλάνας και της εισόδου του δηµοτικού θερινού
κινηµατογράφου, η ανάπλαση του  χώρου του παλαιού ιππικού οµίλου, η
ανάπλαση του δηµοτικού αθλητικού κέντρου και η ανάπλαση του χώρου
στάθµευσης περιµετρικά του δηµοτικού κλειστού γυµναστηρίου.

Το Ολυµπιακό Αθλητικό κέντρο είναι ένας από τους µεγαλύτερους, ασφαλέστερους
και οµορφότερους χώρους συνάντησης  και αναψυχής.

Οι δηµότες και επισκέπτες του δήµου µας – µέσα σε καταπράσινο περιβάλλον –
απολαµβάνουν µε τα παιδιά τους, παιχνίδια και βόλτες. Φυσικά µε το έργο µας,
προωθείται το αθλητικό πνεύµα ενώ ταυτόχρονα δίνεται πρόσβαση στον
αθλητισµό και στην αναψυχή και στα ΑΜΕΑ µε ειδικές κατασκευές έργων και
γηπέδων.

Σηµαντικό στοιχείο του αθλητικού, περιβαλλοντικού και αστικού έργου αποτελεί η
πρόβλεψη κατάλληλων διαµορφώσεων για την απορροή των υδάτων τόσο στο
επίπεδο των διαδροµών όσο και στους αθλητικούς χώρους. Παράλληλα,
συµπληρώνεται το υπάρχον αρδευτικό δίκτυο και επεκτείνεται σε νεκρές πράσινες
περιοχές µε σκοπό να καλύψει τις ανάγκες των φυτεύσεων σε όλη την έκταση της
επέµβασης.

Πρόκειται για ένα έργο που υποδέχεται εδώ και τέσσερα χρόνια τους νέους
αθλητές µας και θα µεγαλώσει γενιές µε τις πιο ωραίες εικόνες του αθλητισµού.
∆ουλέψαµε οργανωµένα, συµβουλευτήκαµε τους ολυµπιονίκες µας, θελήσαµε να
δώσουµε στη νέα γενιά τη διέξοδο του αθλητισµού και να φτιάξουµε µια κοινωνία
µε υψηλά ιδανικά και ευκαιρίες µαζικής άθλησης.
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Σήµερα βλέπουµε στον δήµο µας αυτά που κάποτε θαυµάζαµε σε µεγάλες
ευρωπαϊκές πόλεις. ∆ίνουµε τις ευκαιρίες  που άδικα στερούνταν τόσα χρόνια οι
δικοί µας αθλητές και οι συµπολίτες µας. Επιπλέον, δείξαµε ότι οι δήµοι έχουν τη
δυνατότητα να κάνουν µεγάλα έργα πνοής. Χρειάζονται απλά µια καλή συνταγή,
όπως αυτή του Ολυµπιακού µας Κέντρου. Πίστη στις  δυνάµεις µας, έµπνευση από
τους αθλητές µας και αγάπη για την κοινωνία και τα παιδιά.

Τίποτε δεν είναι αδύνατο όταν προσπαθείς!

*Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έχει διατελέσει ∆ήµαρχος Πανοράµατος από το 1998,
διατηρώντας έως και σήµερα τη δηµαρχία και στον δήµο Πυλαίας –
Χορτιάτη, που προέκυψε από τη συνένωση των τριών δήµων µε το πρόγραµµα
Καλλικράτης, το 2011.
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Επαναστατικός Τρόπος Βελτίωσης Της Ακοής!
Biostenix

Ο πιο ανώδυνος τρόπος να χάσετε βάρος!
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Παγώστε τον πόνο µε το Cryogel, gel κρυοθεραπείας µε αναλγητική δράση. Ζη…
Anatomicline Cryogel Cryotherapy Gel 100ml
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